Администрация Липовского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту планировки и проекту межевания части территории Липовского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области, предназначенной для размещения линейных объектов в составе проекта «Обустройство скважины № 1 и скважины № 3 Кудринского

месторождения»

с. Липовка Марксовского района Саратовской области

Место   и   время   проведения    публичных    слушаний:  кабинет №1 администрации Липовского муниципального образования по адресу: Саратовская область, Марксовский  район , с. Липовка, ул. Рабочая, д. 10, дата - 28 февраля 2017 г. время -  10 часов 00 минут. 
Форма проведения: очное собрание.

Председатель публичных слушаний: Ткаченко Галина Васильевна - глава Липовского муниципального образования Марксовского муниципального района.
Секретарь публичных слушаний: Картузова Светлана Владимировна – и.о. заместителя главы администрации Липовского муниципального образования Марксовского муниципального района.
На собрании присутствовали: члены рабочей группы, сформированной постановлением администрации от 21 декабря 2016 года №108 приложение 2 – Лосева Раиса Никитична, Кошелева Наталья Васильевна, Бурлаченко Ольга Владимировна, Дрозденко Валентина Александровна, Катин Иван Петрович; представитель застройщика ООО «ННК-Саратовнефтегаздобыча» - ведущий инженер по землеустройству Вершинина Екатерина Евгеньевна; представитель разработчика проекта ООО «Современные Технологии Проектирования» -  ведущий инженер отдела СИД - Демченко Александр Валерьевич - всего – 11 человек.

Тема публичных слушаний:

· проект планировки и проект межевания части территории Липовского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области, предназначенной для размещения линейных объектов в составе объекта «Обустройство скважины № 1 и скважины № 3 Кудринского месторождения».

Основание для проведения слушаний:

· решение совета Липовского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области от 29 декабря 2016 г. № 16/54 «О вынесении на публичные слушания проекта  планировки и проекта межевания территории Липовского муниципального образования».
Информирование о проведении слушаний:
· решение совета Липовского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области от 29 декабря 2016 г. № 16/54 размещено на официальном сайте администрации Липовского муниципального образования Марксовского района. Также, заинтересованные лица могли ознакомиться с документацией по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейных объектов в составе объекта «Обустройство скважины № 1 и скважины № 3 Кудринского месторождения» Липовского муниципального образования Марксовского района, кабинет №1.

На публичные слушания представлена документация:

· решение совета Липовского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области от 29 декабря 2016 г. № 16/54 «О вынесении на публичные слушания проекта  планировки и проекта межевания территории Липовского муниципального образования»;

· проектная документация по объекту «Обустройство скважины № 1 и скважины № 3 Кудринского месторождения»:

· том 1.4. «Раздел 1 «Пояснительная записка. Общие сведения» Приложение 4 «Проект планировки и проект межевания территории. Основные положения (Марксовский муниципальный район)»;

· том 1.5. «Раздел 1 «Пояснительная записка. Общие сведения» Приложение 5 «Проект планировки и проект межевания территории. Материалы по обоснованию (Марксовский муниципальный район)»;

· том 1.6 . «Раздел 1 «Пояснительная записка. Общие сведения» Приложение 6 «Проект межевания территории (Марксовский муниципальный район). 
Выступили:
· ведущий инженер ООО «Современные Технологии Проектирования» - Демченко Александр Валерьевич, ознакомив присутствующих с содержанием проекта и представив демонстрационные материалы;

· и.о. заместителя главы администрации Липовского муниципального образования Марксовского муниципального района - Картузова Светлана Владимировна, сообщив о том, что за период с момента опубликования о проведении публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся порядка, сроков подготовки и содержания проектной документации по проекту планировки и проекту межевания территории объекта «Обустройство скважины № 1 и скважины № 3 Кудринского месторождения» в администрацию Липовского муниципального образования не поступало.

Предложения и замечания, касающиеся проектной документации по проекту планировки и проекту межевания территории объекта «Обустройство скважины № 1 и скважины № 3 Кудринского месторождения», для включения в протокол публичных слушаний участники публичных слушаний не выразили.

Поступило предложение от участников публичных слушаний: утвердить проектную документацию по    проекту планировки и   проекту межевания территории   для   размещения   линейных   объектов   в   составе объекта «Обустройство скважины № 1 и скважины № 3 Кудринского месторождения». Предложение поддержано единогласно.

Решено:

1.
Публичные слушания по вопросу обсуждения проектной документации по
проекту планировки и проекту межевания территории для размещения
линейных объектов в составе объекта «Обустройство скважины № 1 и
скважины № 3 Кудринского месторождения» считать состоявшимися.

2. Предложение об утверждении проектной документации по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейных объектов в составе объекта «Обустройство скважины № 1 и скважины № 3 Кудринского месторождения» - одобрить.

3. Подготовить заключение по результатам публичных слушаний, которое вместе с протоколом публичных слушаний и проектной документацией по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейных объектов в составе объекта «Обустройство скважины № 1 и скважины № 3 Кудринского месторождения» направить главе Липовского муниципального образования Марксовского района для принятия решения об утверждении проектной документации.
Председатель






Г.В. Ткаченко

Секретарь 







С.В. Картузова

